Press release from Electrocompaniet, November 2019:

## Introducing the EC 4.8 MKII Reference Preamplifier

We are very pleased to announce the release and immediate availability of the EC 4.8 MKII Reference Preamplifier.

The EC 4.8 MKII continues the legacy of Electrocompaniet's line of top class HiFi preamplifier products. The EC 4.8 MKII introduces brand new software, updated electronics for better sonic performance and brand new chassis with updated design to be in line with the new MKII version of our products.

The EC 4.8 MKII is ready for delivery as of November 22st.



**Electrocompaniet** - Our 45 years of legendary Hi-Fi products from Norway gives us a unique perspective. Electrocompaniet was established in 1973, and we are the leading Norwegian manufacturer of high quality Hi-Fi equipment. Our products are loved by professionals, audiophiles, press and musicians alike, and once experienced, the sound of Electrocompaniet says it all. Our product range consists of CD-players, DACs, amplifiers and speakers available on both the High-End Classic line and Lifestyle EC Living line. Electrocompaniet products are made in Norway and sold by authorized distributors and dealers in more than 50 countries.

> For more information please contact Sales and Marketing Director Lasse Danielsen lasse@electrocompaniet.com 95983641